

Суд признал независимость "Иркутскэнерго" от РАО ЕЭС России

Московский арбитражный суд фактически узаконил финансовую независимость "Иркутскэнерго" от РАО ЕЭС России. Вчера он удовлетворил иск компании к Федеральной энергетической комиссии и признал недействительным ее постановление о порядке расчета абонентной платы за услуги РАО.

РАО насчитала "Иркутскэнерго" более миллиарда рублей долга по абонентной плате за якобы предоставленные услуги. Иркутские энергетики платить отказывались. Последние два года они не заключали с РАО никаких договоров абонентной платы. Работы по организации оперативно-диспетчерского управления и обслуживанию электросетей компания проводит самостоятельно и в услугах РАО не нуждается. Кроме этого, наших энергетиков не устраивало, то что по методике федеральной комиссии в абонентную плату входила инвестиционная составляющая т.е. средства на строительство энергообъектов РАО. Таких на территории нашей области нет и вряд ли когда ни будь появятся. Два месяца РАО и Иркутскэнерго вели переговоры по заключению мирового соглашения, но так и не договорились. Вчера московский арбитражный суд подтвердил правоту Иркутскэнерго, и теперь мы имеем законное право насчитанный РАО долг, не выплачивать.

По словам представителей Иркутскэнерго произошло то, что должно было произойти. Методику федеральной энергетической комиссии в последнее время критиковали практически все. Суд сформулировал то, к чему рано или поздно пришли бы все энергосистемы. Существующая методика не соответствует не только законодательству, но и реформам в энергетике, начатым правительством. В будущем Иркутскэнерго намерено платить только за реальные а не за аморфные услуги РАО ЕЭС России.

Автор: Артур Скальский © ИГТРК ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК ☎ 2110 09.12.2001, 00:00 ⚡ 123

URL: <https://babr24.com/?ADE=1125> Bytes: 1635 / 1635 [Версия для печати](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)